.5. Impedancje poszczegdlnych galgzl wynosza:

a) Z« =Ry =100 0

bY Z2 = -j¥c = —§100 O R c Rz
cd Zs = Rz + JXL = (80 + J6Od Q

Ktéra galaz poblera najmniejsza moc czynna? b <

6. Xtdéra z nastgpujacych relacjl matematycznych zachodzacych pomigdzy

liczbami w rdznych systemach jest prawdziwa:

“ad) €10,78)10 > CA,Ote
b) C17.8)e = CF,Q1e
c) €1111,11)2z € CF,Q1e

7. Napigcie o uari;oscl 12 V zmierzono dwoma \;'cltom.rzam:

Vi = k1.0,5 Un=60V vz - k1.1,5 Un=18V
Mniejszy btad wzgledny pomiaru napigcia wystapl przy uzyciu:

ad woltomlerza Vi
b) woltomierza V2
¢) w obydwu przypadkach bgdzie jednakowy

.8. Wzmacniacz o wzmocnieniu k=100 objetc petla ujemnego sprzgienia

zwrotnego pradowego-szeregowagoe o wspélczynniku (3=0,18. Jaka war todgd
bgdzie mial wspdlczynnik wzmocnienia napigciowego ukladu:

ad 100
b) 8
<) 2000

1g. Jaki typ przerzutnika realizuje uklad przedstawiony na rysunku:

a) JK wae i) Q
‘B D
T c

(2l

K

20. Pojemno&é kull metalowej, na ktdrej znajduje sig ladunek 2uC przy

potencjale kuli wzglgdem Ziemi 1000 V jest réwna:

a) 100 pF
bd 200 pF
<) 2000 pF
21. Stan wyjdé licznika Jak nn.n rysunku wynosi: A =0, B =0, C =1. Jak
zmieni sig stan tych wyjsc po nadejéciu kolejnego impulsu zlicxzajacego:
a>A=1 B=0 C=1* 7 1 1"
b) A=0 B =0 c=0 » 3 .
e A=1 B =1 cC=0
3 Q 1 Q 1 Q
Me. c c c
K, @ & K Q
A B C
° ) {
¥ '
-~ “
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Przy pomiarze kata przesunigclia fazowege na ekranle oscyloskopu
olrzymano obraz jak na rysunku. Mlerzony katl wynosi:

ad o°

b) 135°

e> 180°

Jak! Jest dopuszczalny zakres pradu diody Zenera w ukladzie Jjak na
rysunku, Jjezell: R=4 k0O, Ro=10 k0O, Uz2=30 V. Napigcle wejsciowe
zmienia sig w granicach €70 + 100) V. R

o LN —

“a) (7 + 14,5 mA © 2 ns { Lo b
b)) €10 + 17,5 mA Cl )

) €18 .

< + 20.5) mA Uwe U, Ro

L

Jak zmieni sig moc czynna, blerna i pozorna poblerana przez silnik przy
zmianie przelaczania koricéw uzwojer silnika z pozycji przedstawionej na
rysunku A do pozycji przedstawionej na rysunku B:

a) zwigkszy sig 3-krotnie A B/ i
+b) zmniejszy sig 3_-krotnie . ¢ 4 4 N 4
c) zmnlejszy sig vs -krotnie i [ I [ A
2 % F a—a—

4. Dla tranzystora krzemowego pracujacege w temperaturze +25°C prad

@

Icro=20 nA. Przy kaidym wzroscle temperatury o 8°C prad Icso podwaja
swoja wartodd. Jaka wartodd bgdzie mial prad Icso w temperaturze +as°c:

ad 10,2 pA 19
bl 20,5 uA. i
e 2.0 pA -

Do pomiaru rezystancj! opornika ‘R=0.10,

ze sposobdw podanych 1
naleiy zaslosowad: L P 4 niged

a) omomierz szeregowy

B> melodg Lechniczng z poprawnie mierzonym pradem
c) mostek Thomsona

séwlecenie diody LED w ukladzie jak na rysunku wystgpuje przy:

22. Sposdéb oznaczania klasy dokladnosgcl wyrazajace) blad w procentach
dlugodci podzialki to:

a) 1.,S

b, 1,5 \
L

> @

23. Uklad na rysunku realizuje funkcjg logiczna:

2 y = ab oot P o~
b)Y y =a + b Ny -y
.cd) y = ab . 2 .

24. Indukcja w szczellinle powletrznej Jest:

ad proporcjonalna do lp
b) maleje ze wzrostem lp
©) nlezalezna od wartosci lp

25. Wartogéd r'zyst.o‘ra R w ukladzie jak na rysunku powinna wynosid:

+ad 1.0 kA 3k
B> 1,85 kO
e 8.0 k0 3k
P
N R

26. Przy pomiarze indukcyjnodci wzajemnej mostkiem Maxwella ot.rzymar:-
nastgpujace wyniki:polaczenia zgodne - indukcyjnosc¢ wypadkowa L1=10mi‘
potaczenia niezgodne - tndukcyjnosé wypadkowa Lz=2mil. Indukcyjnos
wzajemna wynosi:

«a) 2 mH
b) 8 mH
c) 10 mH

27. Prad zerowy kolektora Icso Jest to prad plynacy preoz 7laese N
kolektor przy:

ad) polaryzacji w kierunku przewodzenia { rozwartym emllerze
bd polaryzacji w kierunku zaporowym { zwartym emlterze
.e) polaryzacji w kierunku zaporowym i rozwartym emiterze

28. Do pomiaru mocy blerne) cdbl’ornlkn symelrycznego w slieci 3-fazo.
nalezy zaastosowad uklad:

- — = [
B . a ofe
P ¥ ) U
x <
« < 5
3 N datiW N ey S
Y Q s
Co 3 3 o 3
<
D 3 9
L b
7. Ile wynosl energla 2zmagazynowana w ukladzie jak na

danych: L1=0,5 H; L2=0,7 H; M=0,3 H; I=1 A, Rs=Rz=0:

a> 0,5 J : % e "

¥
‘) 0.3 J FTT T B KL A
< 0,1 J JJ Ly L, 1
8. Ktéra z podanych liczb przedstawia prawidlowy zapis Jlevhy O

w kodzie uzupelnier do 2:

ad 1.001010
—b) 1.001011
€ 1.110101

0. Mostek tensometryczny stosuje sig do:
ad) pomiaru natgzenia dwiatla
¢b) pomiaru przeplywu cleczy
~c) pomiaru naprgien

10. Jednopoldwkowy tLyrystorowy prostownik sterowany zasilany Jest z sie:
i obeciazony rezystancja R=1 kQ. Impulsy wyzwalajace Lyryst:

pojawiaj sig przy kacie a=N2+kN Ck®L , 2435 se=-e Tyryste
Napieclo‘é{/sdnle na obcigzeniu wynosi w przybliZeniu: ideal
a) 48,5 V

b) 88 V

3 38V ~220V R

11. Indukcyjnodd wlasna cewkl Jest to:

a) stosunek strumienia magnelycznego skojarzonego do pradu [ yngc
przez cewkg

b) wytworzenie sily elektromotlorycznej w cewce umleszozone] v zmien
polu magnelycznym

c) strumien magnelyczny przechodzacy przez Jednostkg powierzct

prostopadlej do tego strumienia
12. Dewiacja czgstotlliwodci Jjest proporcjonalna dao:
a) czgstotliwodc! sygnalu modulujycego
b) amplitudy sygnalu modulujacego
c) amplitudy sygnalu modul owanego
13. Do pomiaru pojemnogcl { kala stratnodci naleiy zastosowad:

a) mostek Wheatslone'a { Maxwella
b)) mostek Thomsona i Wiena

a) niskim poziomie napigcia na wejdciu S5V R o R e s
b) dioda swieci niezaleinie od poziomu P
b tianin e R 14, Wladciwy sposdb polaryzacjl tranzyslora JFET odpowlada rysunkowt:
c) dioda nle éwieci niezalginie od ~—{—} ad bd . 2]
pozlomu napigcia wejsciowego b ¢ g :
Rs
G G 6
! e [ | |
o ——— 5 s o ——a1 }
—




29. MNa rysunku przedstawiony Jest symbol graficzny tranzystora MOSFET:
ad) z kanalem zuboZanym typu p
«b) z kanalem zubozanym typu n {

<) z kanalem wzbogacanym typu n

30. W ktdérym przypadku kat przesunigcia fazowego migdzy pradem I napigclem
wypadkowym ma najwigksza wartosd:

ug
a) AU
. I Ug hi L i
lu« lUr.

31. Jakim ujemnym sprzgieniem zwrotnym naleiy objac¢ wzmacniacz, aby uzyskad
uayskad zwigkszenle rezystancji wejsciowej i zmniejszenle wyjécliowej:

bd o U

ug Y

*a) pradowym-szeregowym
- b) napigciowym-szeregowym .
c) napigciowym-rdwnoleglym

32. Dobierz opornik dodatkowy kompensufacy zmiany rezystancjl cewki dla
amperomlierza magnetoelektrycznego z bocznikiem o Rcu=10 Q, kl.1:

a 7,80 '
b) 15 Q |
e 30 a '
33. Na rysunku przedstawiona Jest bateria akumulatordw, gdzie podano
wartogci napigé oraz dopuszczalnych praddéw obciazenia poszczegdlnych
ogniw., Jakie warunki znamionowe bgdzie spelniad cala bateria:
D U=6V ; I =3A4A o e 9.4 &
D U=6V ; I =2A ;‘; "!! % :‘l
D U=4V ; I =2A 2n © 2R 20 <
2v 2v I
34 387, g
34.

Pomiaru przesunigelia o wartosci 3 mm moZna dokonad stosujac:

ad Lermistor
+b) mostek tensometryczny
c) przetwornik pojemncsciowy

35. Jakim wzorem wyraZona Jest zaleinodd¢ miedzy napigciem wyjsciowym
a wejéciowym dla wzmacniacza Jak na rysunku gdy Re=2kQ, Rz=4k0Q), Ra=6kQ:
ta) Uz = 44U R
b) Uz = -4Us .
c) Uz = +3Us .

43.

44.

48,

46,

47.

48.

498,

50.

36.

38.

38.

40.

41,

d42.

Moc wejdciowa wzmacnlacza wynesi 2,5 mW, moc wyjsclowa 25 W. Jakle Jjest
wzmocnienle mocy tego wzmacniacza wyrazone w dB:

ad 40 dB. .

b> 60 dB

c) 80 dB

Zmlang zakresu pomlarowego wol lonierza elektronicznego dokonuje sig:

ad) przez dolaczanie opernikdéw dodatkowych

bd przez zmiang przekladni wejéciowego dzielnika napigcia i
wspdlczynnika wzmocnienia naplgciowego wzmacniacza

¢) przez dolaczanie bocznikdw

zmiang

Uklad Arona stosuje slg do pomiaru mocy odblornikéw 3-fazowych:

ad symetrycznych w obwodach ze sztucznym punktem zerowym
bd niesymetrycznych w sieci 4~przewodowe §
) nlesymetrycznych w sieci 3-przewodowej

Pamigd pdlprz;wodnikown RAM posiada wejdcle adresowe 11 bltowe oraz
wejdcle/wyjscie informacyjne 8 bitowe. Okredlid pojemncdéd tej pamigci:

ad 2 kbajty
b) 8 kbajtow
) 16 kbajtéw

Nal.e.zy poszerzyé zakres pomiarowy amperomierza o IN=10mA 1 Ra=10Q tak,
aby pelne wychylenie byto przy I=10A. Rezystancja bocznika wyniesie:
.

ad 0,001 O
b) 0,01 0
c) 0,1 Q

Epitaksja to:

ad
b
[->]

wnikanie atomdw plerwiastka domieszki w glab plytki krzemowej
wprowadzenie domieszki do pélprzewodnika w scidle okreslonym miejscu
proces wytwarzania clenkiej warstwy pdlprzewodnika monokrystaliczne-
go na pdlprzewodniku monokrystalicznym

Waraktor jest to:
a) dioda pojemnosciowa
b) powlelacz napigcia

) przestrajany kondensator ceramiczny

Obwdd jak na rysunku zasilany Jest pradem stalym o natgieniu I=2 A.

Jaka wartosé wskaie woltomierz przy danych: C=2 pF, L=0,5 H, R=10 :
a) 20 V.
b) 40 V |
c oV R
._.' XYV —
|C L
: R
~
Aby uklad Jjak na rysunku pracowal Jako wltdrnik naplgciowy
zachodzl¢:
Rz
a) Ru«=0
b) Ri=Rz Ry
c) Ri= J___E:
4
Uwe
&4

W celu poszerzenia zakresu pomlarowego woltomlerza elektrostatyczneq
o zakresie 100 V i pojemnosci wlasnej Cu=100pF dolaczono szeregow
kondensator o pojemnogci Cd=SOpF. Jaki bgdzie zakres woltomierza:

Co Cd
> 150 v
t‘:) 200 Vv ‘—‘®_“”
e 300 V

N » ooV

Ayt

Jaki czynnik ma zasadniczy wplyw na wymiary lampy oscylaskopowe| Cdt
dlugodd, maly ekrand:

ad) sposdb ogniskowania strumienia elektrondw
b) sposdb przyspleszania strumlienia elektrondw
c) sposéb odchylania strumienia elektrondw

Jak zmienl sig rezystancja przewodnika,
sig 2 razy a dlugodd zwigkszy sig 2 razy:

Jezell jego drednica zmniejs

ad) zmaleje 2 razy
b) wzrodnie 8 razy
c) nie zmieni sig

Napigcle na kolektorze tranzystora wynosl ckolo:

ad) 10 V
b 0 V P) —
c) SV w

W czasle rejestracjl pomlardw rejestratorem kompensacy|nym rejestrato:
ten:

a) pobiera energie potrzebna do pracy ze 2rdédla pomocniczego
b)) pobiera energig potrzebna do pracy z ukladu pomiarowego
c) nie poblera w ogdle energii w chwili rejestracji

Uktad Jak na rysunku przedstawia stablllizator
wyJéciowe Uo zaleiy od:

szeregowy. Haplgc!

ad) wspdlczynnika wzmocnienia tranzystora
bl napigcia Uz ~
e) rezystancji R

0 f

D DN, S —

e




